

«Зима прекрасна, когда безопасна!»

3 декабря 2024 года в объединении «Город мастеров» состоялось увлекательное занятие. Татьяна Вениаминовна Кириллова, руководитель муниципального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, поделилась с ребятами основными правилами безопасности, которые необходимо соблюдать в зимний период. Эти правила являются не только необходимыми, но и очень важными для сохранения жизни и здоровья детей.

Опасности, подстерегающие нас зимой: это сосульки, гололед, мороз, тонкий лед.

Главные правила поведения на дороге зимой.

1. Удвоенное внимание и повышенная осторожность!
2. Переходите только по подземным, надземным или регулируемым переходам. А в случае их отсутствия — при переходе увеличьте безопасное расстояние до автомобиля.
3. Яркое солнце, как ни странно, тоже помеха. Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляется». Поэтому нужно быть крайне внимательным.
4. В снежный накат или гололед повышается вероятность заноса автомобиля, и самое главное — непредсказуемо удлиняется тормозной путь. Поэтому обычное (летнее) безопасное для перехода расстояние до машины нужно увеличить в несколько раз.
5. В оттепель на улице появляются коварные лужи, под которыми скрывается лед. Дорога становится очень скользкой! Поэтому при переходе через проезжую часть лучше подождать, пока не будет проезжающих машин. Ни в коем случае не бежать через проезжую часть, даже на переходе! Переходить только шагом и быть внимательным.
6. Количество мест закрытого обзора зимой становится больше. Мешают увидеть приближающийся транспорт:
 - сугробы на обочине;
 - сужение дороги из-за неубранного снега;
 - стоящая заснеженная машина.

Значит, нужно быть крайне внимательным, вначале обязательно остановиться и, только убедившись в том, что поблизости нет транспорта, переходить проезжую часть.

7. Теплая зимняя одежда мешает свободно двигаться, сковывает движения.

Поскользнувшись, в такой одежде сложнее удержать равновесие.

Кроме того, капюшоны, мохнатые воротники и зимние шапки также мешают обзору.

Зимой мы носим не самые яркие одежды, и часто мы даже не понимаем, к каким последствиям это может привести на дороге. Поэтому зимняя одежда должна быть «видимая», а также иметь световозвращающие аксессуары.

Следуйте этим простым рекомендациям, и зима станет для вас настоящим праздником!

В завершении встречи дети выполнили дорожные памятки в форме Деда Мороза и Снеговика.